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NACIONALNI UVOD  

Standard SIST ISO 1996-2 (sl), Akustika – Opis, merjenje in ocena hrupa v okolju – 2. del: Določanje 
ravni zvočnega tlaka, 2017, ima status slovenskega standarda in je istoveten mednarodnemu standardu 
ISO 1996-2 (en), Acoustics – Description, measurement and assessment of environmental noise – Part 
2: Determination of sound pressure levels, 2017.  

Ta standard nadomešča SIST ISO 1996-2:2007. 

NACIONALNI PREDGOVOR  

Mednarodni standard ISO 1996-2 je pripravil tehnični odbor Mednarodne organizacije za standardizacijo 
ISO/TC 43 Akustika. Slovenski standard SIST ISO 1996-2:2017 je prevod mednarodnega standarda 
ISO 1996-2:2017. V primeru spora glede besedila slovenskega prevoda v tem standardu je odločilen 
izvirni mednarodni standard. Slovensko izdajo standarda je pripravil tehnični odbor SIST/TC AKU 
Akustika. 

V slovenski zakonodaji so nekateri kazalniki uporabljeni v poslovenjeni obliki in tako so upoštevani tudi 
v besedilu tega slovenskega standarda, čeprav se v enačbah lahko pojavijo v angleški obliki. Tako velja: 

tday = tdan, tevening = tvečer, tnight= tnoč, Lday = Ldan, Levening = Lvečer, Lnight = Tnoč, Lden= Ldvn. 

Odločitev za izdajo tega standarda je 21. marec 2017 sprejel SIST/TC AKU Akustika. 
 
ZVEZA S STANDARDI  

S privzemom tega mednarodnega standarda veljajo za omejeni namen referenčnih standardov vsi 
standardi, navedeni v izvirniku, razen tistih, ki so že sprejeti v nacionalno standardizacijo: 

SIST ISO 1996-1:2016 Akustika – Opis, merjenje in ocena hrupa v okolju – 1. del: Osnovne 
veličine in ocenjevalni postopki 

ISO 20906:2009/A1:2013 Akustika – Nenadzorovano spremljanje zvoka letal v bližini letališč – 
Dopolnilo 1 

SIST EN ISO/IEC 17025 Splošne zahteve za usposobljenost preskuševalnih in kalibracijskih 
laboratorijev 

Vodilo ISO/IEC 98-3 Merilna negotovost – 3. del: Vodilo za določanje merilne negotovosti 
(GUM: 1995) 

SIST EN IEC 60942 Elektroakustika – Kalibratorji za zvokomere  

IEC 61260 Elektroakustika – Oktavni in frakcijski oktavni filtri 

SIST EN 61672-1 Elektroakustika – Merilniki zvočne jakosti – 1. del: Specifikacije 
 
OSNOVA ZA IZDAJO STANDARDA 

– privzem standarda ISO 1996-2:2017 

PREDHODNA IZDAJA 

– SIST ISO 1996-2:2007, Akustika – Opis, merjenje in ocena hrupa v okolju – 2. del: Določanje ravni 
hrupa v okolju 

OPOMBI 

– Povsod, kjer se v besedilu standarda uporablja izraz “mednarodni standard”, v SIST ISO 1996-
2:2017 to pomeni “slovenski standard”. 

– Nacionalni uvod in nacionalni predgovor nista sestavni del standarda.  
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Predgovor 
 
Mednarodna organizacija za standardizacijo (ISO) je svetovna zveza nacionalnih organov za standarde 
(članov ISO). Mednarodne standarde po navadi pripravljajo tehnični odbori ISO. Vsak član, ki želi 
delovati na določenem področju, za katero je bil ustanovljen tehnični odbor, ima pravico biti zastopan v 
tem odboru. Pri delu sodelujejo tudi vladne in nevladne mednarodne organizacije, povezane z ISO. V 
vseh zadevah, ki so povezane s standardizacijo na področju elektrotehnike, ISO tesno sodeluje z 
Mednarodno elektrotehniško komisijo (IEC). 
 
Postopki, uporabljeni pri pripravi tega dokumenta, in predvideni postopki za njegovo vzdrževanje so 
opisani v Direktivah ISO/IEC, 1. del. Posebno pozornost je priporočljivo nameniti različnim kriterijem 
odobritve, potrebnim za različne vrste dokumentov ISO. Ta dokument je bil zasnovan v skladu z 
uredniškimi pravili Direktiv ISO/IEC, 2. del (glej www.iso.org/directives). 
 
Opozoriti je treba na možnost, da so nekateri elementi tega mednarodnega standarda lahko predmet 
patentnih pravic. ISO ne prevzema odgovornosti za identifikacijo katerihkoli ali vseh takih patentnih 
pravic. Podrobnosti o morebitnih patentnih pravicah, opredeljenih med pripravo tega dokumenta, bodo 
navedene v uvodu in/ali na seznamu ISO s prejetimi patentnimi izjavami (glej www.iso.org/patents). 
 
Morebitna trgovska imena, uporabljena v tem dokumentu, so informacije za uporabnike in ne pomenijo 
podpore blagovni znamki. 
 
Obrazložitev pomena specifičnih terminov in izrazov ISO, povezanih z ocenjevanjem skladnosti, ter 
informacije o tem, kako ISO spoštuje načela Svetovne trgovinske organizacije (WTO) v Tehničnih ovirah 
pri trgovanju (TBT), so na voljo na tej povezavi: www.iso.org/iso/foreword.html. 
 
Ta dokument je pripravil tehnični odbor ISO/TC 43 Akustika, pododbor SC 1 Hrup. 
 
Ta tretja izdaja razveljavlja in nadomešča drugo izdajo (ISO 1996-2:2007), ki je strokovno revidirana. 
 
Seznam vseh delov skupine standardov ISO 1996 je na voljo na spletni strani ISO. 
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Uvod 
 
Meritve hrupa v okolju so zapletene, saj je pri njihovem načrtovanju in izvajanju treba upoštevati številne 
spremenljivke. Ker je vsaka meritev odvisna od trenutnega vira in meteoroloških razmer, ki jih izvajalec 
ne more nadzirati, posledične negotovosti meritev pogosto ni mogoče nadzorovati. Namesto tega se 
negotovost določi po meritvah na podlagi analize akustičnih meritev in zbranih podatkov o obratovalnih 
razmerah vira ter meteoroloških parametrov, ki so pomembni za širjenje zvoka. 
 
Ker je namen tega dokumenta izpolnjevati nove in strožje zahteve za izračune merilne negotovosti ter 
zajeti vse vrste virov in meteoroloških razmer, je ta dokument še bolj zapleten, kot bi lahko bil standard, 
ki zajema en sam specifičen vir in uporabo. Standard je najbolje uporabljati kot podlago za razvoj bolj 
namenskih standardov, ki se uporabljajo za specifične vire in namene. 
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